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Z RADNICE

D Ů L E Ž I T É  U P O Z O R N Ě N Í

Upozorňujeme dopisovatele měsíčníku Zpravodaj, 
že uzávěrka červencového čísla bude již v pondělí 16. 
června 2014 ve 12.00 hodin. Příspěvky zaslané po tomto 
termínu nebudou z technických důvodu zveřejněny. 
Děkujeme za pochopení. 

Redakce Zpravodaje.

PARK DOSTANE JMÉNO

Zastupitelstvu města je na červnové jednání předložen návrh dát 
nově upravenému parku u galerie při svém znovuotevření ofi ciální 
název „Park smíření“. Spolu s pomníkem věnovaným obětem ná-
silí, instalovaným v parku již v minulosti, tak občané získávají nově 
upravený parkový prostor s výrazným poselstvím. V návaznosti na 
rozhodnutí zastupitelů pak budou dokončeny i příslušné popisy a 
texty charakterizující toto místo. Úprava parku nabrala téměř roční 
zpoždění díky mimořádným okolnostem loňského roku po velké 
vodě. Pokud se ve spolupráci s odborným učilištěm podaří dokon- 
čit část zdí navazující druhé části parku, tak bude započato i s jeho 
úpravou.

Karel Klíma

starosta

ŽELEZNIČNÍ TRAŤ V NOVÉM

Železniční trať v Hostinném prošla zásadní úpravou v úseku od 
zastávky „Hostinné - město“ až po lokalitu „Dobrá Mysl“. Jde o 
rozsáhlé opravy, které si vyžádaly více než měsíc trvající výluku. 
Oprava byla velmi potřebná a městu se ve spolupráci s investorem 
podařilo dosáhnout zvýšení kapacity propustku pod tratí v části ja-
tek. Je to další příspěvek do bezpečnostních opatření v souvislosti s 
lokálními srážkami, které nás v posledních letech sužují.  Kapacitní 
propustky zmírní dopady přívalové vody, která se tak v extrémech 

dostávala až do lokality V Lipkách. Musíme ocenit rychlou reakci 
vedení a pracovníků drah, kteří dokázali řešení realizovat. Záro-
veň však je třeba ocenit toleranci občanů v ulicích Ke Škrobárně a 
Poštovní dvůr , kteří byli po celou dobu obtěžování ne vždy čistým 
provozem stavby .

K. K.

ŽIVOT JAK PODLE SCÉNÁŘE

Dramatickou koncovku měly oslavy 150 let od založení dobrovol-
ného hasičstva v Hostinném. I přes deštivé odpoledne bylo možné 
zažít zajímavý den. Vynikla pečlivá příprava pořadatelů a mnozí  
promočení se šli převléknout, aby po chvíli přišli na program zno-
vu. Večer se zdál, že již bude bez vody a při muzice. V deset hodin, 
kdy hudba ještě hrála, byl pro Hostinné vyhlášen třetí povodňo-
vý stupeň a stav ohrožení. Žádná ukázka připravenosti. Řeka, po 
které se ještě před pár hodinami vozily děti na záchranném člu-
nu, zahrozila tak, že nás dělilo jen několik centimetrů od nasazení 
techniky i lidí. Vše naštěstí trvalo jen tři hodiny a proběhlo bez 
nutnosti  výjezdu. Do terénu tak vyrazili jen lidé monitorující stav. 
Takových poplachů bývá za rok několik. Den oslavy hasičského 
sboru nám připomínal scénář jednoho nejmenovaného fi lmu.

K. K.

VYHLÁŠKA PŘIPRAVENA

Městská rada zadala přípravu veřejné vyhlášky k omezení pro-
vozní doby některých provozoven jako reakci na výrazné zhoršení 
veřejného pořádku v závěru loňského a počátku letošního roku.  
Vyhlášku připravovanou pro červnové jednání zastupitelstva však  
zatím městská rada nevyužije. Díky práci policie se daří postupně 
omezovat svobodu osobám, které se svojí výkonností dopracovaly 
od přestupků k závažnějším činům. Pomáhá také větší pozornost 
občanů. Část nezvaných hostů tak z Hostinného odešla sama. Ješ-
tě není vše zažehnáno, ale je pro všechny lepší varianta, pokud se 
bude dařit normalizovat situaci bez mimořádných opatření. I na-
dále však je zvýšená pozornost směrována na ochranu veřejného 
pořádku.

K. K.
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RADA MĚSTA

SOUTĚŽ NA BYTY

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňova-

ných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

Z JEDNÁNÍ RADY MĚS TA HOS TINNÉ

Rada města Hostinné na své 71. schůzi konané dne 28. dubna 
mimo jiné schválila:

- RM schvaluje zadávací dokumentaci podlimitní veřejné zakázky 
na stavební práce „Energetická opatření ZŠ K. Klíče - budova B“. 
RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu za účelem zpracování 
cenové nabídky na zhotovení veřejné zakázky „Energetická opat-
ření ZŠ K. Klíče - budova B“. 

- RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu za účelem zpraco-
vání cenové nabídky na zhotovení veřejné zakázky „Výměna oken 
v bytovém domě v ulici K. Čapka čp. 553“. 

- RM ukládá připravit projekt na zateplení budovy bytového 
domu v ulici K. Čapka čp. 553“. 

- RM schvaluje vyčerpání úvěrových prostředků ze smlouvy o úvě-
ru č. 2012-4048 - GU uzavřené s Českomoravskou záruční a roz-
vojovou bankou, a.s., Jeruzalémská 964/4, Praha 1, IČ 44848943, 
na výstavbu komunikací ve městě. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností TRAN-
SCONSULT s.r.o., Nerudova 37, Hradec Králové, IČ 47455292, 
na zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci komuni-

TOULAVÁ KAMERA

Město Hostinné upozorňuje na vypsanou soutěž

O  U Z AV Ř E N Í  N Á J E M N Í
S M L O U V Y  N A  M Ě S T S K Ý  B Y T

1+1 o velikosti 56,70 m2 v domě č.p. 34/4
ul. Hradební v Hostinném

1+2 o velikosti 85,70 m2 v domě č.p. 34/6
ul. Hradební v Hostinném

prohlídka bytu 11. 06. 2014 od 15.00 do 16.00 hod.
termín podání nabídek: 23. 06. 2014 do 10.00 hod.

1+2 o velikosti 118,10 m2 v domě č.p. 61
na Náměstí v Hostinném

prohlídka bytu 16.06.2014 od 15,00 do 16.00 hod.
termín podání nabídek: 25.06.2014 do 10.00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách 
města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce 
města Hostinné nebo na Městském úřadu Hostinné. 
Kontakt: Iveta Doubková, fi nanční odbor, tel. 499 404 
739, 777 311 407, e-mail: doubkova@muhostinne.cz 

kace U Trati v Hostinném.

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu na zpracování nabídky 
na veřejnou zakázku malého rozsahu „Stavební úpravy a oprava 
vnějších ploch MŠ A. Dvořáka, Hostinné“.

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu na zpracování nabídky na 
veřejnou zakázku malého rozsahu „Stavební úpravy krovu a střeš-
ního pláště radnice, Hostinné“.

- RM schvaluje uzavření smlouvy s panem M. B., bytem Arnul-
tovice , Rudník, na pronájem stavby pro rodinnou rekreaci č. e. 8 
náležející k pozemku parc. č. st. 1690, pozemku parc. č. st. 1690 a 
části pozemku parc. č. 681/1 v kat. území Hostinné, obci Hostin-
né, za nájemné ve výši 33.000 Kč/rok.

- RM bere na vědomí informaci o využití nebytového prostoru v 
přízemí domu č. p. 19 na Náměstí v Hostinném.
RM ukládá zajistit využití prostor v přízemí domu č. p. 19 na Ná-
městí v Hostinném pro prodejnu. 

- RM schvaluje vítěze zakázky „Demontáž a odprodej haly ve slé-
várně“ Stavební společnost s. r. o. Hostinné, Chotěvice 360, Cho-
těvice, IČ 13585240.
RM pověřuje starostu města podpisem smlouvy o dílo se společ-
ností Stavební společnost s. r. o. Hostinné, Chotěvice 360, Chotě-
vice, IČ 13585240.

- RM souhlasí s přerušením provozu školní družiny při Základní 
škole Karla Klíče v Hostinném ve dnech 02. 05. 2014, 09. 05. 2014 
a od 30. 06. do 31. 08. 2014.

- RM schvaluje zřídit na okraji autobusového nádraží parkoviště 
RM pověřuje starostu města zajištěním zhotovitele a provedením 
parkoviště s povrchem z recyklovaného asfaltu.

- RM doporučuje předložit ZM ke schválení ofi ciální název pro 
park u kláštera „Park smíření“ a připravit jeho otevření na červen 
2014.

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky malého rozsahu na sta-
vební práce „Oprava komunikačních zpevněných ploch u budovy 
polikliniky v Hostinném“ společnost ŠPELDA s. r. o., Říkov čp. 
82, Česká Skalice, IČ 28800125.

Pozn.: Osobní údaje kupujících jsou v souladu s § 16, § 17, a § 95 zákona č. 128/2000 Sb., o 

obcích (obecní zřízení) k nahlédnutí v usnesení na Městském úřadě Hostinné.

TOULAVÁ KAMERA V HOSTINNÉM

V úterý dne 20. května 2014 navštívil štáb České televize město 
Hostinné s cílem natočit zde další z dílů oblíbeného pořadu „Tou-
lavá kamera“. Hlavním cílem redaktorky paní Štěpánkové, která si 
vše sama připravuje a řídí, byla Stavba roku 2012 - Františkánský 
klášter. Dlouholetá zkušenost z natáčení pořadu jí pomohla rychle 
se zorientovat i ve městě a sama se nestačila divit, jaké pozoruhod-
nosti Hostinné skrývá, co všechno může návštěvníkům ukázat a 
čím se pochlubit. A tak v druhé polovině měsíce června letošního 
roku budou moci zájemci na obrazovce své televize programu ČT 
1 zhlédnout záběry města Hostinného nejen z historické expozi-
ce našeho městského muzea ve Františkánském klášteře a Galerie 
antického umění, ale také radnice, Náměstí, některých pozoru-
hodných měšťanských domů, děkanského chrámu, Olivetské kaple 
a vyslechnout si příběh starý 100 let připomínající oběť jadranské-
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LETOVÉ UKÁZKY DRAVCŮ

Základní škola Karla Klíče Hostinné

ŠKOLSTVÍ

NOVÉ STROMOŘADÍ

ho Titaniku z našeho města. Snad se to všechno do jednoho dílu 
vejde. Paní redaktorka s úsměvem na líci sdělila, že Hostinné by 
bylo tak na tři díly. Když štáb po osmi hodinách natáčení odjížděl, 
měl jsem dobrý pocit. Vždycky by mohlo být všechno ještě lepší, 
ale přesto se máme čím pochlubit. Práce za posledních dvacet let 
na mapování dějin města a zachování jeho historického dědictví se 
totiž v poslední době čím dál častěji a více zúročuje. 

Tomáš Anděl

městské muzeum

NOVOROZENÍ OBČÁNCI BYLI U ZRODU NOVÉHO 
STROMOŘADÍ

Na konci dubna se rodiče s dětmi zúčastnili založení stromořadí 
kolem cyklostezky na Podháji. Alej byla založena při příležitosti 
narození nových občánků města. Při sázení se všichni rodiče ak-
tivně zapojili do výsadby, a tím i symbolicky získali vztah k těmto 
dřevinám, který věříme, že předají svým dětem. 
Vysazeny byly odolné odrůdy javoru babyka v kombinaci stromů s 
menší kuželovitou korunou a javorů běžného vzrůstu.   
Nové výsadby získal i Park smíření. Rodiče s dětmi vysadili s po-
mocí zahradníka pana Petra Donáta několik dominant parku. Ne-
přehlédnutelné budou zejména zjara keře magnólií, které překrás-
ně kvetou. Dalšími dominantami jsou buk převislý, javor červený 
a jabloň purpurová. Všem dětem jako i stromům přejeme dlouhý 
a bezstarostný život.

Alena Vaňková, 

odbor investic a majetku 

SCHŮZKA RODIČŮ BUDOUCÍCH PRVŇÁČKŮ 
PRO ŠKOLNÍ ROK 2014/2015

Schůzka se uskuteční ve čtvrtek 12. června od 15.00 hodin v 
budově pro první stupeň, Horská 130, naproti autobusovému ná-

draží. Informace: seznámení s budoucími třídními učiteli 1. tříd a 
výchovnou poradkyní, rozdělení žáků do tříd, informace o školním 
stravování a školní družině i o tom, co má umět a znát budoucí 
prvňáček, o nákupu pomůcek, učebnic a sešitů. 

SLAVNOS TNÍ PŘEDÁVÁNÍ ZÁVĚREČNÝCH 
VYSVĚDČENÍ

V pátek 27. června od 9.00 hodin proběhne v areálu Františkán-
ského kláštera v Hostinném slavnostní předávání závěrečných vy-
svědčení našim vycházejícím žákům. U příležitosti ukončení této 
důležité životní etapy zveme všechny jejich rodiče, sourozence, 
příbuzné, ale i kamarády a kamarádky. Pozvání platí i pro širokou 
veřejnost města Hostinné. Letos s překvapením!

Mgr. Jaroslav Sogel

ředitel školy

LETOVÉ UKÁZKY DRAVCŮ V HOSTINNÉM

V úterý 13. května se žáci druhých až devátých tříd (prvňáci měli 
plavání) zúčastnili venkovní enviromentální výuky přírodopisu a 
zoologie s názvem Letové ukázky dravců. Celkem jsme viděli v 
akci více než třicet dravců žijících u nás, ale i na jiných konti-
nentech. Společnost Zayferus se organizace zhostila velmi profe-
sionálně. Viděli jsme postupně dvě skupiny dravců - sokolovité a 
krahujcovité. K největším patřili orli, sup, raroh velký a karančo. K 
nejzajímavějším ukázkám patřil nácvik lovu kuny, holuba a útoku 
sovy na maso. Vybraní odvážní žáci si mohli nechat přistát živého 
dravce na ruku. Závěrečným kroužením orla těsně nad hlavami 
našich žáků jsme se rozloučili se sokolníky a stihli dorazit do školy 
dřív, než přišla dešťová přeháňka. Fotografi e můžete vidět ve foto-
galerii školy.

NÁVŠTĚVA ŽÁKŮ U DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
V HOS TINNÉM

V pátek 16. května se celkem 270 našich žáků prvních až pátých 
tříd zúčastnilo zajímavé exkurze v hasičské zbrojnici u dobrovol-
ných hasičů v Hostinném. U příležitosti chystaných oslav 150. vý-
ročí založení hasičského sboru v našem městě jsme se mohli podí-
vat do nově zrekonstruované hasičské budovy, vyzkoušet si helmy, 
masky, dýchací přístroje, sekery a další vybavení sboru. Celou akcí 
nás prováděli a velmi zajímavý výklad včetně praktických ukázek 
pro naše děti udělali zejména pánové Petr Šmíd ml. a Miroslav 
Šmíd. Děti viděly vystavenou hasičskou techniku, garáže, saunu, 
posilovnu, společenskou místnost, kuchyňku, kancelář, sociální 
zázemí a sušárnu hadic. Po exkurzi bylo v sobotu plno žáků i za-
městnanců školy na vlastních oslavách hasičů ve městě. Škoda jen, 
že této sobotní velmi zajímavé akci nepřálo aspoň trochu počasí. 
Fotky můžete najít ve fotogalerii školy. 

VÝSLEDKY JARNÍHO KOLA SOUTĚŽE VE 
SBĚRU PAPÍRU 2014

Základní škola Karla Klíče uskutečnila od 14. do 30. dubna 2014 
opět jarní sběrovou akci pro všechny žáky ZŠ. Sbíral se starý papír 
a karton. Kontejner byl umístěn u budovy 1. stupně. Soutěžily tří-
dy, ale i jednotlivci. Nejlepšími sběrači na škole byli: Aleš Trejbal 
(2.C) 715 kg, Martin Drholec (1.C) 344 kg, Filip Ulrich (5.A) 
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SPORT

319 kg, Erik Jindřišek (1.C) 258 kg, Vanda Bukvicová (4.B) 200 
kg a Miroslav Boháček (1.C) 196 kg. Na prvním stupni byly nej-
lepší třídy 1.C, 2.C a 1.B. Z druhého stupně třídy 7.A, 6.A a 9.A. 
Nejlepší sběrači získali diplomy a pěkné dárky, třídy pak sladkou 
odměnu. V září 2014 si úspěšnou soutěž ve sběru papíru zopaku-
jeme. Celkem jsme letos nasbírali rekordních 7018 kg papíru a 
kartonu a naplnili celkem tři kontejnery! Děkujeme všem sběra-
čům za snahu a jejich zákonným zástupcům za pomoc při odvozu.

IV. OTEVŘENÉ MISTROVSTVÍ ČR 2014 MLÁDEŽE 
A SENIORŮ V KYOKUSHINKAI KARATE

Poslední dubnovou neděli se v Městské sportovní hale v Hos-
tinném sešlo na 136 závodníků z 19 polských a českých klubů, aby 
v kategoriích mládeže, dorostenců, juniorů, seniorů až po kategorii 
masters poměřili své síly v boji o tituly mistrů ČR v plnokontakt-
ním stylu karate pro rok 2014. 

Při slavnostním nástupu se zcela zaplněnému hledišti moderní 
sportovní haly představil i vicemistr světa, mistr Evropy a mistr 
Japonska Jan Soukup, který na letošním Otevřeném mistrovství 
ČR působil v roli hlavního rozhodčího. Z Polska se svými svěřenci 
přicestovala Agniezska Sypień, která je opravdu velkou osobností 
světového karate Kyokushinkai a doma ve Wroclawi má 7 medailí 
z mistrovství světa, z toho 3 tituly mistryně světa, a 28 medailí z 
mistrovství Evropy, přičemž 14 z nich je zlatých.

Po ofi ciálním zahájení celého turnaje se na tatami rozběhly 
eliminační zápasy nejmenších závodníků a postupně se přes dal-
ší věkové a váhové kategorie diváci mohli seznámit se sportovní-
mi pravidly tohoto velmi tvrdého stylu bojového umění. Hned v 
první kategorii žáků 8-9 let bez rozdílu hmotnosti udělal radost 
domácím divákům a fanouškům spolupořádajícího oddílu Štěpán 
Švadlák, který se probojoval až do fi nále, kde nakonec získal stří-
brnou medaili. Na jeho úspěch navázaly Barbora Kesnerová (dívky 
10-12 let +40 kg) a Kateřina Karlíková (dívky 13-14 let +45 kg) 
také titulem vicemistryň ČR pro letošní rok. Zlatou radost pak do 
Hostinného přinesl Jan Vaněk, který v kategorii dorostenců 14-15 
let -60 kg ve fi nále s přehledem porazil svého polského soupeře. 
Když k tomu připočteme dvě čtvrtá místa Michala Roštejnského 

(chlapci 10-12 let -40 kg) a Lukáše Šlechty (senioři B -70 kg) a 
6-té místo v hodnocení týmů, tak byl letošní republikový šampio-
nát pro domácí závodníky Kyokushin karate dójó TJ Tatran Hos-
tinné velmi úspěšným.

Již v mládežnických kategoriích byly k vidění velmi pěkné vý-
kony, obrovské nasazení a hodně emocí jak po vítězném, tak i po 
prohraném zápase. Pro mladé karatisty to byla cenná konfrontace, 
poměření sil a získání někdy bolestivých zkušeností s jinými než 
tréninkovými partnery. Polští závodníci mají svoji vysokou kvalitu 
a polské Kyokushinkai karate má o poznání delší historii než to 
české, přesto se závodníci z ČR v jejich konkurenci vůbec neztratili 
a vybojovali hodně titulů a medailí.

Po krátké přestávce se na tatami představily další kategorie, 
a to juniorů, seniorů a masters. K účinné technice karate se tak 
přidala i vysoká tvrdost a halou znělo dunění jednotlivých úde-
rů a kopů, kterými se protivníci v boji o cenné kovy častovali. O 
kvalitní připravenosti všech borců svědčí i to, že na počet zápasů 
bylo minimum zranění a drobné šrámy velmi rychle vyléčí čas. V 
tomto bloku zápasů se také odehrálo nejrychlejší KO turnaje, kdy 
ve fi nále kategorie master open (závodníci nad 35 let bez rozdílu 
hmotnosti) polský závodník Wojciech Źmija (1. dan, 105 kg) pře-
kvapil svého soupeře velmi tvrdou technikou kopu na hlavu a za 3 
vteřiny tento duel ukončil. 

V elitních kategoriích (závodníci od 4. kyu výše) získali tituly 
mistrů ČR pro rok 2014 tito závodníci:

• SOUKUPOVÁ Jana (Kakutogi academy Praha), LOSKO-
TOVÁ Tereza (Kakutogi academy Praha), GAGO Viliam (KK 
Brno), KRUPA Marcin (KK Dzierźoniow), KRATOCHVÍL Da-
vid (Kakutogi academy Praha), POUCHLÝ Marek (KK Brno), 

Základní um lecká škola Hostinné 
 

19. a 20. ervna 2014 vždy od 13 - 17 hodin 
 

bude na p íští školní rok 2014/2015 p ijímat nové žáky. 
 

Up ednost ujeme zájemce o tyto hudební nástroje: 
 

housle, viola, trubka, trombon, kontrabas a basová kytara 
 

Dále nabízíme obory: 
 

sólový a sborový zp v, zobcová flétna, p í ná flétna, klavír, akordeon,  
bicí nástroje, saxofon, klarinet. 
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PUTOVÁNÍ KRÁLOVSTVÍM OBRŮ

OKRAJEK Radek (KK Vltavín - Praha), ŹMIJA Wojciech (KK 
Wroclaw)

POŘADÍ TÝMŮ:

1. Miedzywojewódzki Klub Karate Kyokushin Glogow (POL) - 28 b. 

2. Wroclawski Klub Karate Kyokushin - A. I S. Sypień (POL) - 17 b.

3. Kakutogi Academy Praha (CZE) - 16 b.

SPECIÁLNÍ CENY:

Nejlepší technika - KRUPA Marcin (KK Dzierźoniow), KRUPA 
Krzyzstof (KK Dzieźoniow), ŠTĚPÁNEK Daniel (KK Bohnice 
- Praha)

Nejrychlejší KO - ŹMIJA Wojciech (KK Wroclaw) - 3 vteřiny/
senioři, STEMPIN Patryk (KK Wroclaw) - 47 vteřin/mládež

Mladý lev - PETŘÍKOVÁ Jana (Samurai Fight Club Chodov), 
KŘAPA Viktor (KK Bohnice - Praha)

Petr Kesner

fotografi e Matěj Kesner (01-04) a Marek Horáček (05)

CHCEŠ ZÍSKAT ODMĚNU OD OBRŮ? ZAHRAJ SI HRU!
PŘIJĎTE OBJEVOVAT HOSTINNÉ S NOVOU HROU 

PUTOVÁNÍ KRÁLOVSTVÍM OBRŮ

Město Hostinné pro letošní letní sezonu připravilo zajímavý pro-
jekt s názvem Putování královstvím obrů, který je zaměřený přede-
vším na rodiny s dětmi. Tato poutavá a nevšední hra určitě pobaví 
nejen nejmenší účastníky, ale osloví i dospělé, kteří si jistě budou 
mít chuť hru vyzkoušet. Cílem je, aby turisté i místní obyvatelé po-
znali město jinýma očima a objevovali zákoutí, o kterých se obyčej-
ně nedozví nebo si jich při běžné návštěvě ani nevšimnou. Pravidla 
této jednoduché hry tkví v tom, že si zájemci vyzvednou v Infor-
mačním centru letáček, kde naleznou plánek s návodem a ilust-
racemi, otázkami a ojedinělými informacemi o Hostinném. Pod 
každou otázkou jsou na výběr tři možnosti odpovědí. Aby hráči 
zjistili, která varianta je správná, budou se muset k místům dostat, 
pozorně si je prohlédnout a zapsat si správný výsledek. Tato hra 

dokáže nenásilnou 
formou děti zabavit 
a navíc jim ukáže, 
že i prohlídka města 
nemusí být nudná, 
může být zajímavá a 
dobrodružná. Když 
dosáhnou všech od-
povědí, vrátí se zpět 
do Informačního 
centra na Náměstí, 
kde si za své snažení 
budou moci domů 
odnést vlastnoručně 
vyrobenou odměnu 

v podobě pamětní mince. Doufáme, že tento kvíz pobaví spoustu 
budoucích návštěvníků města a ti se sem třeba zase rádi opětovně 
vrátí.
Chcete si hru také vyzkoušet a odkrývat, jaké rarity Hostinné 
schovává v nejrůznějších zákoutích města? Tak přijďte, hledejte a 
bavte se!                                     Srdečně Vás zve město Hostinné

Š AC H O V É  V E L I KO N O C E  2 014

Za podpory KHK a města Hostinného

Velikonoční neděle 20. dubna byla svědkem už 58. ročníku 
Velikonočního bleskového turnaje v Hostinném založeného míst-
ním hráčem Františkem Šoulavým, na jehož počest se nyní turnaj, 
pravděpodobně nejstarší nepřetržitě pořádaný bleskový turnaj v 
Evropě a asi i ve světě, koná. Ten spočívá v tom, že každý hráč má 
na všechny své tahy pouze pět minut, partie tedy může trvat nej-
déle deset minut. V sále se tedy neustále ozývá klapání šachových 
hodin, protože hráči táhli vždy za pár vteřin. Komu uběhne pět 
minut jako prvnímu, ten prohrál. Při této hře proto hráči častěji 
volí útočnější taktiku.  

Je ctí zapsat se do krásně vedené kroniky turnaje a zahrát si v 
něm!

Na letošní ročník se sjelo 67 hráčů, z toho 47 z našeho kraje, 
aby bojovali v 17kolovém maratonu o ceny z obsáhlého cenového 
fondu v hodnotě 30 tisíc korun. Krajský svaz už tradičně využívá 
turnaje jako dějiště krajského přeboru jednotlivců v blesku. 

Soutěž probíhala pod taktovkou jednoho muže, jímž byl GM Petr 
Neuman z Rapidu Pardubice. Poté, co přibližně v polovině turnaje 
utrpěl jedinou porážku od Jindřicha Melicha, se k němu ostatní 
přiblížili, ale v dalším průběhu opět odskočil a s jedenapůlbodo-
vým náskokem byl už po předposledním kole jistým vítězem. Jako 
stín ho sledoval hráč Slavie Hradec Králové FM Ondřej Kořínek 
a získal nejen druhé místo v turnaji, ale také krajský přebornický 
titul. Na třetím místě skončil jičínský GM Leonid Vološin, druhý 
v krajském přeboru. Trojici medailistů krajského přeboru zkom-

pletoval další jičínský hráč Petr Tázlar. Nejlepšími hráči Tatranu 
Hostinné se stali Petr Buchar, Tomáš Ulman a Ladislav Hainiš.
Zároveň s tímto turnajem probíhal i žákovský turnaj pod záštitou 
DDM.

Vítězové žákovského turnaje
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Z HISTORIE MĚSTA HOSTINNÉHO 

Z HISTORIE MĚSTA HOSTINNÉHO

   OD A AŽ DO Z - XV.

            (pokračování)

Železniční doprava

Rozhodnutím ministerstva obchodu ze dne 18. března 1869 
bylo nařízeno vybudovat na trati Kolín-Mladá Boleslav ve stani-
ci Velký Osek odbočku směrem na Trutnov, která měla vést přes 
Chlumec, Novou Paku, Hostinné až do Trutnova-Poříčí. Želez-
niční trať Velký Osek-Trutnov-Poříčí byla stavěna v letech 1869-
1871 jako odbočka Císařsko-královské privilegované Rakouské 
severozápadní dráhy (K. k. Österrechische Nordwest-bahn) zna-
čené na patnících zkratkami ÖNWB. První úsek trati dlouhé 
128,960 km byl otevřen 21. prosince 1870 a celý úsek zprovozněn 
1. června 1871. Rychlá a levná doprava zboží i osob přispěla k roz-
voji průmyslu a podnikání. Na trati leží 18 železničních stanic a 15 
zastávek. Mezi ně patří i stanice Hostinné, která byla postavena na 
107,420 km tratě v roce 1870. Ke stanici Hostinné byla přidělena 
zastávka v Chotěvicích postavená krátce po zahájení provozu a od 
1. října roku 1920 také zastávka v Prosečném. V roce 1911 byla vy-
budována vlečka do papírny Eichmann a v roce 1926 druhá k pa-
pírně Labský mlýn. V letech 1939-1945 se stanice Hostinné stala 
součástí Německé říšské dráhy (DRB) s ředitelstvím v Breslau. 
Pod českou správu přešla 16. května 1945. Přeprava osob prošla 
vývojem od starých dřevěných vagónů přes podvozkové vozy taže-
né parou až po motorové soupravy. Provoz parních lokomotiv byl 
na trati v osobní dopravě ukončen 7. dubna 1971. V letech 2005-
2006 byla z důvodu velké vzdálenosti železniční stanice Hostinné 
od centra postavena na 106,07 km trati nová zastávka „Hostinné
-město“. Provoz na zastávce byl zahájen 13. července 2006.

Silniční doprava

Nejstarší a nejlepší silnicí v okrese byla tzv. „pražská silnice“ 
spojující Vratislav s Prahou. Vedla přes Trutnov, Nové Zámky a 
Jičín. Byla postavena v letech 1816-1820. Na ni byla od roku 1834 
napojena i nově postavená silnice z Hostinného o délce 3,7 km. 
Roku 1836 byla postavena nová tzv. „říšská silnice“, která měla vést 
z Trutnova přes Hostinné do Jičína. Městská rada však trasu silni-
ce městem odmítla. Důvodem byly obavy z průchodu vojsk měs-
tem. Byla tak zachována stará trasa přes Nové Zámky. Šíře nové 
silnice umožňovala průjezd dvou děl vedle sebe. Brzy nato byly 
vybudovány i silnice lánovská a rudnická. V letech 1892-93 byla 
postavena silnice do Čermné. V roce 1907 se započalo s dlážděním 
dnešních ulic Dolní brána, obě fortny a Hradební ulice čedičovými 
kostkami. Bylo po nich však zakázáno jezdit automobily. Později 
pod tlakem rozvoje motorismu byl zákaz zrušen, ale v roce 1921 
byla omezena rychlost jízdy ve městě u osobních automobilů na 
15 km/h a nákladních automobilů na 6 km/h. Projíždět se mohlo 
pouze ulicemi Nádražní, Školní, Hrnčířskou a Horskou. V letech 
1927-1928 byly vydlážděny ulice vedoucí do náměstí. Roku 1929 
byla zahájena autobusová doprava na lince Hostinné-Černý Důl 
přes Rudník a Hostinné-Slemeno s napojením na Jičín. Zastávka 
autobusů byla u radniční věže. V roce 1933 byly ve městě nainsta-
lovány dopravní značky.           

Zahájení autobusové dopravy na trase 
Hostinné - Černý Důl, 1929

Celnice

Hostinné mělo na území svého panství hned několik dřevěných 
mostů, které bývaly často těžce poškozeny nebo úplně zničeny při 
jarních povodních. Za účelem pravidelné údržby těchto mostů dů-
ležitých pro dopravu jak místního, tak i okolního obyvatelstva a 
zboží zavedl Jiří z Valdštejna (1519-1584) vybírání tzv. mostné-
ho neboli mýtného za projetí každého povozu. Od poplatku byly 
osvobozeny pouze povozy vrchnostenské. Privilegium vybírat clo 
na mostě přes Labe obnovil městu Hostinné svojí listinou ze dne 
31. října roku 1653 i císař Ferdinand III. Proto byla na úpatí Oleš-
nického kopce na pravém břehu u mostu přes řeku Labe postavena 
celnice. Druhá celnice byla zbudována o něco později u mostu přes 
Labe směrem na Dobrou Mysl u levého břehu v sousedství domu 
č. p. 204. Mýtné se ve městě platilo až do roku 1902, kdy byla zru-
šena platba za průchod zvířectva městem (kůň 8 hal., prase 1 hal., 
hovězí 2 hal.).

Vodovod

K zásobování obyvatelstva pitnou a užitkovou vodou v minu-
losti sloužily převážně vlastní studně ve sklepeních domů nebo na 
přilehlých zahradách. Další možností byl otevřený městský potok 
přivádějící vodu z Arnultovic vedoucí Sejfskou fortnou, kde se dě-
lil na dvě ramena. Jedno směřovalo přes náměstí a u měšťanského 
pivovaru ústilo do náhonu. To bylo roku 1880 zakryto kamennými 
deskami a ponechána pouze dvě máchadla, po jednom na každé 
straně náměstí. Druhé rameno teklo bývalým hradebním příko-
pem, většinou schováno pod domy, a ústilo u klášterního mostu 
do Sejfského potoka. Vodovodem byla voda do města přivedena v 
roce 1902 z prameniště v Debrném, které bylo od hraběte Fran-
tiška Deyma z Nových Zámků vykoupeno za 6 000 rak. korun. 
Vodojem měl být nejprve postaven na Karlově, ale později došlo 
k jeho přemístění na Hrnčířský vrch. Výstavba vodovodu byla za-
dána svobodnému pánu Karlu Schwarzovi z Vídně za cenu 175 
000 rak. korun včetně projektové dokumentace. Litinové roury o 
průměru 120 mm, které byly do země pokládány ještě v dřevěných 
rourách chránících proti zamrznutí, byly 3 m dlouhé. Vodovod byl 
uveden do provozu dne 26. října 1902. Odběratelé vody byli povi-
nni platit nájemné za připojení koupelny 10 rak. korun, pisoáru a 
klosetu 4 rak. koruny na osobu. Za odběr vody se platil poplatek ve 
výši 4%. Kvalita vody byla považována za znamenitou.



Školství v Hostinném

Stará městská škola

Učitel patřil vždy společně s purkmistrem a farářem k 
nejvýznamnějším osobám ve městě. Prvním učitelem je v roce 
1535 zmiňován Johannes Hancke a roku 1579 je uveden Johannes 
Heinrich Debissus, učitel a varhaník z Trutnova. V polovině 17. 
století na zdejší škole působil a jako první vyučující používal 
titulu „c a n t o r“ Matyáš Heussler. Za svoji službu dostával 
peněžité dávky, ale i naturálie jako obilí, dřevo nebo louče. 
První zmínka o škole pochází z roku 1610, kdy vyhořela. Nová 
městská škola byla postavena roku 1612 u děkanského kostela. 
V roce 1641 je uváděna jako dvoutřídní. Roku 1651 byla škola 
vystěhována a budova sloužila až do roku 1684 nejprve jezuitům a 
později františkánům. Po jejich odchodu se škola nastěhovala zpět. 
Po roce 1774 byla školou triviální, kde se vyučovalo náboženství, 
čtení, psaní a počítání. Od roku 1858 je uváděna jako čtyřtřídní 
s názvem „Hlavní farní škola“. V roce 1860 vyhořela a následně 
byla zvětšena na pětitřídní. Roku 1869 se stala „Všeobecnou 
národní školou“. Budova staré městské školy byla zbourána v roce 
1989. S rostoucími požadavky na prostor a hygienu přestala stará 
škola vyhovovat a radou města bylo rozhodnuto o výstavbě nové 
obecní školy. Moderní chlapecká a dívčí škola s osmi třídami byla 
postavena v letech 1874-1878 (škola červená). V roce 1868 byl v 
Hostinném jako první v Čechách založen „Učitelský spolek“, který 
měl 26 členů.

Stará městská škola, kresba z farní kroniky, 19. století

Gymnázium

Dne 9. února 1871 bylo za starostování Johanna Kopfa roz-
hodnuto o založení reálného gymnázia. Po téměř ročních průta-
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zích bylo nakonec rozhodnutím císaře Františka Josefa I. ze dne 
28. ledna 1872 založení gymnázia v Hostinném upřednostněno 
před Trutnovem. Ihned bylo započato s výstavbou školy na louce 
u Sejfského potoka podle plánů stavitele Josefa Kavana z Jilemni-
ce za cenu 91 091zlatých. Pravidelná výuka byla zahájena 7. října 
1872 ve františkánském klášteře, kde byly otevřeny dvě třídy s 37 
žáky. Ředitelem školy se stal Fridrich Dworžak. Druhý školní rok 
byl zahájen již v nové školní budově dne 7. října 1873 za účasti 
okresního hejtmana Kromera z Vrchlabí. V letech 1872-1878 byla 
škola reálným gymnáziem, v letech 1878-1882 nižším reálným 
gymnáziem a v letech 1882-1909 vyšším reálným gymnáziem. Od 
ledna 1909 se škola stala osmitřídním reálným gymnáziem. Výuka 
českého jazyka byla ve škole zavedena až v roce 1913. V období po 
roce 1918 zůstala škola i nadále reálným gymnáziem s německým 
vyučovacím jazykem. V letech 1939-1945 byla přejmenována na 
Státní vyšší školu pro mládež. Německé gymnázium bylo zrušeno 
v roce 1945. Roku 1956 byla v budově školy zřízena jedenácti-
letá střední škola, která v letech 1960-1968 nesla název Střední 
všeobecně vzdělávací škola. Gymnázium bylo v Hostinném znovu 
obnoveno v roce 1991. V roce 1898 byl na tzv. „Šibeničním vrchu“ 
za městem postaven podle plánů stavitele Ing. Otto Fiedlera za 
cenu 80 000 korun „Studentský domov“, který sloužil jako internát 
pro dojíždějící studenty gymnázia. Obývalo jej kolem 20 studentů.

Klášter a škola řádu voršilek

V roce 1876 byly ve Slezsku uzavřeny církevní ústavy pro vý-
chovu a vzdělávání dívek. Sestry voršilky z města Liebenthalu tak 
byly nuceny hledat nové působiště. V lednu roku 1877 přišly do 
Hostinného s cílem vychovávat ženskou mládež. Představená řádu 
M. Alfonza zakoupila volnou školní budovu u děkanského kostela. 
Sestry řádu sv. Voršily do města přišly 16. srpna 1877. Založily 
mateřskou školu, tři třídy národní a tři třídy měšťanské školy. Roku 
1877 přikoupily vilu továrníka Rödera (zámeček), kde zřídily kapli. 
V následujícím roce byl zakoupen dům č. p. 302 v Nádražní ulici a 
pojmenován „Nazaret“. Zde se pečovalo o sirotky. Centrem celého 
areálu se stala klášterní budova s kaplí Božího srdce postavená v 
roce 1880-1881. V letech 1882-1883 byla vystavěna další třípatro-
vá budova, která sloužila jako škola. V roce 1900 byla pro chovanky 
zřízena škola pro vedení domácnosti. Ve školním roce 1926-27 
došlo k rozšíření o dvouletou rodinnou školu, ke které v roce 1935 
přibyla 3. třída, obor šití oděvů. V roce 1929 byl k sirotčinci připo-
jen pečovatelský dům. V lednu 1939 byla po připojení Sudet k Ně-
mecku v prostorách nové tělocvičny otevřena Státní obecná škola 
a později i Měšťanská škola. Sestry řádu sv. Voršily odcestovaly 5. 
srpna 1946 do Lince, kde byly rozděleny do rakouských klášterů.

Živnostenská pokračovací škola

Pro další vzdělávání a teoretickou výuku učňů všech oborů 
byla v Hostinném roku 1887 otevřena a výnosem ze dne 11. ledna 
1890 potvrzena tzv. Pokračovací škola. Složena byla vždy z jedné 
přípravné třídy a dvou hlavních tříd. Existovala do školního roku 
1909-10. Školu navštěvovalo kolem 130 žáků ročně. Vyučovalo se 
od října do dubna, čtyři dny v týdnu, vždy dvě hodiny večer. Školu 
vedl Franz Czernohous.

Odborná zemědělská škola

Odborná zemědělská škola (dříve Zimní zemědělská kola) 
byla do Hostinného přeložena z Choustníkova Hradiště. Třída 



POZVÁNKA

Procházka po okolí Hostinného v pondělí 16. června 2014. Sraz 
v 15 hodin před knihovnou. Peníze pro případný návrat vlakem s 
sebou.

LITERATURA O HOSTINNÉM A JEHO OKOLÍ

VLČEK, Pavel
Encyklopedie českých klášterů

KUBÁTOVÁ, Marie
Všechny brány Krkonoš

KOUTEK, Tomáš
Městské brány v Čechách: historická zastavení

KIBIC, Karl
Historické radnice

JIST, Adam
U nás jediné

HORYNA, Václav
Perly mezi kamením: pověsti, báje lidové vypravování z východ-
ních Čech
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pro prvních 30 žáků byla otevřena 10. ledna 1920 v prostorách 
městského chudobince a sirotčince pod vedením učitele Otto En-
glische. V roce 1924 byl v městské části Sybilla uvolněn pozemek 
pro výstavbu vlastní školní budovy, která byla postavena v letech 
1925-1926 fi rmou Ing. Otto Fiedlera podle projektu fi rmy Schulz
-Brath z Vrchlabí. Vyučování bylo zahájeno 1. listopadu 1926 za 
přítomnosti senátora Franze Kahlera.    

         Pokračování příště
Tomáš Anděl

městské muzeum

VÝSTAVA

ŘÍMANÉ V EGYPTĚ

Od 1. června bude probíhat v Galerii antického umění, která je 
součástí Františkánského kláštera Hostinné, sezónní výstava s ná-
zvem „Římané v Egyptě: české výzkumy v Západní poušti“. Pa-
nelová výstava slovem a obrazem zavede návštěvníky do egyptské 
Západní pouště, která před dvěma tisíciletími představovala jednu 
z nejodlehlejších končin římské říše.
Výzkum realizovaný od roku 2003 odborníky z Českého egyp-
tologického ústavu a Ústavu pro klasickou archeologii fi lozofi cké 
fakulty Univerzity Karlovy v Praze odhaluje různé aspekty života 
v pouštních oázách v době, kdy se nadvlády nad tímto odlehlým 
územím ujímají Římané a pod jejich vlivem celá oblast zažívá ne-
bývalý rozkvět. Svědčí o tom množství českým týmem objevených 
archeologických památek. Nejde jen o rozlehlé zemědělské used-
losti budované z nepálených cihel, řemeslnické dílny, polnosti či 
rozsáhlý zavlažující systém podzemních štol, ale i opodál se na-
cházející pohřebiště.

Oblast egyptské Západní pouště na rozdíl od nilského údolí, které 
uchvacuje množstvím monumentálních staroegyptských pamá-
tek, ležela donedávna mimo zájem archeologů. Čeští odborníci 
se proto v první řadě zaměřili na plošnou identifi kaci a evidenci 
archeologických památek všech historických období v oáze Bah-
ríja a zejména v její jižní části zvané El-Héz. Právě zde následně 
proběhly výkopy na několika vytipovaných lokalitách s cílem de-
tailněji popsat změny, ke kterým zde došlo s příchodem Římanů 
v době kolem přelomu letopočtu. Zmiňovaný rozkvět trvající od 
2.-5. století však následoval drastický úpadek. Lidé odešli, domy 
byly opuštěny a pole zpustla. Bez usilovné lidské práce se většina 
zkoumaného území rychle opět změnila v pustinu.
Co vyvolalo tento pád, zůstává předmětem dalších výzkumů. Aby 
nalezli odpověď na tuto i řadu dalších otázek, využívají vědci z 

Karlovy univerzity moderní archeologické metody i geodetické 
technologie a spolupracují s odborníky z celé řady dalších vědních 
oborů.
Nově otevřená výstava je doplněna expozicí originálních předmětů, 
které byly dovezeny z Egypta v období před 2. světovou válkou a 
staly se součástí studijní sbírky Ústavu pro klasickou archeologii.

Pavel Titz

KNIHOVNA

INZERCE

Kácení a řez rizikových stromů 
stromolezeckou technikou. Tel: 606 527 091.

Hledáte přivýdělek, změnu, kariéru?
Kontakt: 608 462 940
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AKCE V HOSTINNÉM

K o u p í m 
s t a r o ž i t n o s t i 

a  s t a r é  o b r a z y 
z e  s b í r e k , 

p o z ů s t a l o s t í  i 
z  p ů d y. 

P l a t b a  i h n e d . 

Tel.: 603 209 812
p .  D v o ř á k

Prodám slunný byt 3+1 v panelovém 
domě u Penny marketu. Plastová okna, 
upravené jádro. Telefon: 724 787 211.

DATUM ČAS MÍSTO AKCE V HOSTINNÉM CENA

do 10.7. Františk. 
klášter

Postřehy z útesu - autorská 
výstava Ivety Pilařové

do 30.9. Františk. 
klášter - 
Městské 
muzeum

„Sobě ke cti, bližnímu 
ku pomoci“ - výstava k 

150. výročí založení sboru 
dobrovolných hasičů

4.6. 18.00 Dv. Král. 
- Hankův 

dům

Město - závěrečné 
vystoupení tanečního oboru 

ZUŠ Hostinné

6.6. 19.00 Františk. 
klášter

Vzorný vrah, Mesiáš - dvě 
jednoaktovky, které uvádí 

divadelní soubor BAF; 
autor a režie Luděk Hašek

dobrov.

14.6. 9.30
-

13.00

Františk. 
klášter - 
zahrada

Medobraní - z čeho a jak 
včely vyrábějí med, práce ve 
včelstvu, předvádění vytáčení 

medu, ochutnávka medů

21. - 
31.8.

Františk. 
klášter

Dráteníkův rok - 20.6. od 
14:00 hod. ukázka řemesla 

s možností zakoupení 
výrobků; od 17:00 hod. 

vernisáž výstavy

21. - 
22.6.

TJ Tatran 27. ročník Memoriálu 
Antonína Plecháče - fotbalový 

turnaj starších žáků a žákyň

24.6. 15.00 Dům s 
pečovatel.
službou

Duchovní beseda - Pater Jan 
Rybář bude nejdříve sloužit mši 
sv., po které následuje přátelské 
posezení s duch. programem

5.7. Františk. 
klášter

Eskamotër, Vladimír Mišík 
& ČDG - koncert v rámci 
festivalu Klášterní struny

12.7. Františk. 
klášter

Tchei - chan, Tlupa Tlap 
- koncert v rámci festivalu 

Klášterní struny

19.7. Františk. 
klášter

Stará Škola, Jazz Police - 
koncert v rámci festivalu 

Klášterní struny

TOP - AKCE V OKOLÍ

DATUM ČAS MÍSTO TOP - AKCE V OKOLÍ CENA

4. - 8.6. 9-16 Česká 
Skalice 

- Ratibo-
řice

Oživení postav z Babičky 
Boženy Němcové - setkání 

v zámeckém parku, Rudrově 
mlýně a na Starém bělidle

12.- 
14.6

Hořice - 
Lom U 

sv. Josefa

Cultural Reggae Vibez - 
festival, na kterém vystoupí 
Mr. Williamz, Chong X, 

Sound Systém, Mašta 
Bašta, Sto zvířat aj.

350/450

13. - 
14.6.

9.00 Hradec 
Králové - 
Eliščino 
nábřeží

Den Labe - uvidíte souboj 
Dračích lodí, na osmives-
lích, běh přes Trubačovu 

lávku, hudební vystoupení 
známých kapel aj.

14.6. 9.00 Havlovice 
- Ratibo-

řice

Úpění 2014 - plavení na 
netradičních plavidlech 
na řece Úpě, plavcům i 

divákům zahraje hudební 
skupina Rohořez

40,-

14.6. 12.00 Trutnov 
- Krako-
nošovo 
náměstí

Pivofest 2014 - zazní písně 
od kapel Olympic, Nebe, 
Lucky Losers, Nanovor, 

Vaťák aj.; pípy roztočí řada 
pivovarů

14.6. 16.30 Nová 
Paka 

- areál 
kláštera

Klášter žije! - benefi ční 
festival, na kterém vystoupí 
kapely Komunál, Dymytry, 

Rimortis, Alibi Rock, 
Mirosmajda.com aj.

200,-

14. - 
15.6.

Kuks Tradiční pouť v Kuksu s 
trhy, ukázkami řemesel a 

vším, co k pouti patří

20. - 
21.6.

Vrchlabí 
- DDM 
Pelíšek

Krakonošova stovka - trasy 
pěší 10, 25, 55, 100km; 
běh 25km; cyklo 35, 80, 

100 a 130km

21.6. 9.00 Nová 
Paka - 

Masarykovo 
náměstí

Slavnosti slunovratu - 
mažoretky, soutěže, taneční 
vystoupení, dechová hudba, 
ohňostroj, koncert kapely 

High Fever aj.

zdarma

27. - 
29.6.

Špindle-
rův Mlýn 
- centrum

Špindlerovská pouť - den 
nabitý veselými divadelní-
mi představeními, hudbou 

a tradiční pouťovou 
zábavou

28.6. 8.00 Vrchlabí 
- náměstí 
- letiště

Kolo pro život - největší 
seriál závodů horských kol 

nejen v ČR, kterého 
se ročně účastní cca 

20 000 cyklistů

29.6. 10-16 Česká 
Skalice 

- Ratibo-
řice

Mlynářské slavnosti - 
písně a tance za zvuku 

dobových nástrojů, soutěž 
o nejlepší bochník chleba 

spojená s ochutnávkou
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POZVÁNKY

ÚMRTÍ

LÉKAŘSKÁ PÉČE

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI 
STOMATOLOGIE

(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) 
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů – sobota, neděle, svátek 

od 8.00 do 12.00 hod.

TERMÍN LÉKAŘ ADRESA 
ORDINACE SLUŽBY TELEFON

7. a 8. 6. 
2014

MUDr. 
Zdeněk Ku-
žel

NZZ - zubní ordinace, č.p. 

129, Lánov

499 432 298

14. a 15. 

6. 2014

MUDr. Jiří 

Lach

NZZ - Žižkova 523, Vrchlabí 499 421 394

21. a 22. 

6. 2014
MUDr. 
Magdalena 
Pohořelá

NZZ - Krkonošská 144, 

Vrchlabí

499 692 636

28. a 29. 

6. 2014
H.M.C. 
Vr c h l a b í 
s.r.o.

NZZ - Stomatologické 
centrum, Slovanská 94, 
Vrchlabí

499 421 135

V měsíci červnu oslaví svá životní jubilea:

Boháč Zbyslav, Deličová Libuše, Dubánek 
Jaroslav, Dufková Vlasta, Trejbalová Hana, 
Lichosytová Karolina, Matysková Ludmila, 
Matuchová Emilie, Drábik Zdenko, Gallová 
Margita, Nosek Ladislav, Bürgerová Milada, 
Tománková Pavla, Jackuliaková Jitka, 
Chalupová Anna, Anděl Pavel, Nožková Anna, 
Pilbauerová Jana, Böhm Vladimír, Štefan Zdeněk, Havrda 
Vladimír, Vocásek Petr, Bulejová Květa, Seidl Jiří, Nagy Josef, 
Kvapilová Jana 

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu a ještě 

hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Bulušek Petr  Horáková Natálie
Straka Martin  Linková Klára

Šťastným rodičům blahopřejeme. 

NAROZENI

Laňka Miroslav  Hamanová Jaroslava
Miškeová Veronika Lehotská Eva
Bímon Karel

Vzpomínáme.

Základní um lecká škola Hostinné              

vás zve na 

ZZáv re ný koncert 
v úterý 17. ervna od 18 hodin ve velkém sále DDM.  
 

Jste srde n  zváni.  
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Ústav pro klasickou archeologii a Český egyptologický ústav 
Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze zvou na výstavu

1. červen - 31. říjen 2014
Galerie antického umění Hostinné
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20. 5. 2014. Otištěné články a názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel.: 499 442 090, www.tiskarnavobornik.cz
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FFFiiinnnaaalll---FFFooouuurrrTTTTTT---IIInnnttteeerrrcccuuupppuuu   vvv   HHHooossstttiiinnnnnnééémmm   

PPP iiijjj ttteee   zzzaaafffaaannndddiiittt   ssstttooolllnnnííímmmuuu   ttteeennniiisssuuu!!!   
kdy:  6. – 8. vna 2014 

kde:  M stská sportovní hala Hostinné 

PROGRAM FINÁLOVÉHO VÍKENDU: 

pátek:   18:00 trénink ú stník  FF 

sobota: 13:00 oficiální z hájení turn je 

              13:30 první kolo 

              17:30 druhé kolo, mezi prvním  druhým utkáním prob hne ivý koncert 

              20:00 p rty pro f noušky – ll you n t ( reál Techtex) 

ned le:  10:00 t etí kolo  

po ukon ení 3. kol  sl vnostní ceremoniál  p edání cen 

vstupné: 60,-K  n  jednotlivé dny, 100,-K  n  ob  dny 

 cen  n  p rty – 350,-K  (v cen  vstupenky je hrnut r ut) 

Losování vstupenek o originální triko Final-Four. 

Vstupenky na party a zápasy objednávejte na emailu: svabrichard@seznam.cz 

Do finále se probojov ly týmy PTE-PEAC K ló-Méh Pécs (M rsko), AC Boulogne-

Bill ncourt (Fr ncie), 1. Post SV 1951 Mühlh usen (N mecko)  PPC Villeneuvesur Lot 

(Fr ncie). O podrobném rozlosování bude klub informov t n  svých webových stránkách 

www.ffhostinne2014.cz, www.stolnitenishostinne.cz  n  místních výv sních plochách. 

O káváme hr  evropské špi ky - M ttenet Adrien (umíst ní n  sv tovém b í ku 40.), 

Lebesson Emm nuel (WR 52.)  d lších umíst ných n  sv tovém b í ku. Ve slu bách 

n meckého týmu Mühlh usen hr jí býv lí ští reprezent nti Bohumil Vo ický  Petr D vid. 
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